[bookmark: _GoBack]В преддверии Нового года родители всё чаще задаются вопросом, «какой подарок положить ребёнку под ёлку?» Конечно, необходимо учитывать интересы вашего чада. Ниже приведён перечень игрушек, которые выделяют педагоги и психологи, как наиболее полезные, с точки зрения всестороннего развития ребёнка.  

Какие игрушки полезны детям раннего возраста (от 1,5 до 3 лет).

	Ведущей деятельностью малышей от 1,5 до 3 лет является предметно – манипулятивная деятельность, которая связана с овладением культурными способами действий с предметами. Дети этого возраста учатся пользоваться ложкой, мыть руки с мылом, открывать и закрывать замочки, одеваться  и так далее. Поэтому самыми полезными подарками будут игрушки, развивающие наглядно – действенное мышление, мелкую моторику и познавательную активность.



	· шнуровки
· сортеры
· рамки – вкладыши
· бизиборды
· игрушки – каталки
· матрёшки
· пирамидки
· машинки
· кубики
	· конструктор с крупными деталями
· музыкальные игрушки
· спортивные игрушки
· книжки
· кинетический песок
· наборы для творчества
· сенсорные коробки
· лопатки, совочки, сита
· обучающие карточки и т.д.
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	Дети раннего возраста стремятся к самостоятельности, поэтому у них должна быть возможность играть в одиночку. Очень важно, чтобы детские игрушки были качественными, безопасными, а так же интуитивно – понятными ребёнку.






Самые необходимые игрушки для детей дошкольного возраста.

	Дети дошкольного возраста очень любознательны и полны энергии. Игрушки для дошкольников должны быть разнообразны, в том числе, давать возможность малышу развиваться через сюжетно-ролевую игру. При выборе игрушек для своего ребёнка лучше руководствоваться принципом «лучше меньше, да лучше». Они должны не просто занимать малыша, но и развивать его. Ориентируйтесь на возраст ребёнка, его потребности интересы.


	КНИГИ
Для детей от 3 до 5 лет лучше выбирать сказки с простым сюжетом или истории из повседневной жизни детей. Дети старшего дошкольного возраста (5-7 лет) уже начинают читать сами, поэтому им понравятся короткие иллюстративные сюжеты, напечатанные крупным шрифтом.
МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ТВОРЧЕСТВА
Это может быть цветная бумага и картон, пластилин и тесто для лепки и многое другое. Можно выбрать интересные форматы наборов, которые надолго могут увлечь ребёнка
КОНСТРУКТОРЫ
От мягких и больших кубиков по мере взросления ребёнка можно переходить к конструкторам с мелкими и оригинальными деталями (Лего, магнитные конструкторы, деревянные, железные). Игры с конструктором хорошо развивают мелкую моторику, внимание, мышление и воображение.
ИГРОВЫЕ НАБОРЫ
Это наборы, связанные с традиционными мужскими и женскими профессиями: пожарный, полицейский, строитель, врач, повар, парикмахер
	КУКОЛЬНЫЙ И ПАЛЬЧИКОВЫЙ ТЕАТР
Эта игра не только прекрасно развивает фантазию и речь, но позволяет ребёнку в полной мере проявить свои творческие способности.
 НАСТОЛЬНЫЕ ИГРЫ
В настоящий момент существует большое разнообразие настольных игр для детей разных возрастов. С их помощью ребёнок может научиться считать и читать, следовать правилам, развивать познавательные процессы и мелкую моторику рук. 
СПОРТИВНЫЙ ИНВЕНТАРЬ
Для гармоничного развития ребёнку просто необходима физическая активность. Замечательно, если дома будут скакалки, мячи, тоннели и другие спортивные снаряды.
ПО УВЛЕЧЕНИЯМ РЕБЁНКА
· транспорт, трасса для машин, парковки
· домик для кукол
· железная дорога
· игрушки на радиоуправлении
· наборы опытов
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